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Questéo 1

As  160m

1. Avelocidade média do carro, = A_t U 4—8 Ov,= 407 . Como a velocidade é constante

Vy +V
Vv, =
2

v, +30

40= N

v, =50m,

Questéao 2

f

(1]

P

Bloco em repouso:
Pela primeira lei de Newton:

F=0

=-p

—th

Bloco em movimento retilineo uniforme: f
Pela primeira lei de Newton:

TF=0 \<

Comof = f' concluimos que‘ﬂ = ‘ ” P
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Questéao 3
Para o caso dovem
Mexo = 75% 200 Mgy, = 15089f cm
Portanto, o parafuso se soltaMe, , 21500kgf.cm
Para o caso da moca
M ’EIXO =51x 3000 M ’ EIXO = 153®gf cnp 1500(gf cm
Questéao 4
a
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Sistema de blocos (1) e (2):
Pela segunda lei de Nevvt% F=(m+m)a
F=(m+m)ad |F=(m+ m)
10= (4+ 94|
lal =27z
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Sistema bloco (2):

Pela segunda lei de NevvtoE F=ma

f,, =ma0 |f,= nma

|f,| =1x 2

.| =2N

Portanto, FlZ € horizontal, para a direita e de mddulo igual a 2 N.

De acordo com a terceira lei de Newtq?q2 e le formam um par acao-reacao.
Assim, f, =—f,,

Portanto, le € horizontal, para a esquerda e de modulo igual a 2 N.

Questéao 5

Como o espelho plano fornece imagens sempre simétricas, o foco F do espelho cdncavo encontra-se 8 gm atras do
espelho plano. Assim,

d=f -8cm

R
Ora, se R =50 cm, entdb = > =25m

Portanto
d=25-80 d=17cm
Questao 6 ‘ AV
AV =V ah
\%
AAh=V 0O Ah= A @
\%
Ap = phyo LOIAND Ap= py, 0 LgE
50x 10°
= ! = N 2
Ap :I.,OD].O'5 D].OHW 0 Ap 2504
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Sendo a frequéncia constante, pela equagdo das ondas peribdicdf o comprimento de onda é diretamer]
proporcional a velocidade de propagagdo. Assim

A_vV
A Vo
A2
A, 3
Questéo 8
P L
f ,
T - ¥
1T "H=5,DHL}
B
K

R,=2+50 R,=70Q

Vo=V = &qi
14=7401i=2A
voltimetro indica\V
AV =5x 2
AV =10V
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Questéao 7
Como a frequéncia depende exclusivamente da fonte emissora
f
f=f,0-—=1
fO

J
UFRJ, a Universidade do Brasil




